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Po 2.12.  polévka zimní zeleninová 
  oběd 1 srbské rizoto se sýrem, okurek 
  oběd 2 kuřecí špízy se zeleninou, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko 
 

Út 3.12.  polévka kmínová s vejci 
  oběd 1 holandský řízek, bramborová kaše 
  oběd 2 zapečené brambory s novou a žampiony 
   voda, čaj, mléko; salát coleslaw 
 

St 4.12.  polévka maďarská rybí 
  oběd 1 přes noc pečená kotleta, brambory, zelenina 
  oběd 2 španělská paela s tuňákem a kuřecím masem 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 5.12.  polévka čočková s kroupami  
  oběd 1 honzovi povidlové buchty, bílá káva 
  oběd 2 hovězí Stroganov 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát 
 

Pá 6.12.  polévka hovězí vývar s kapáním 
  oběd 1 tyrolské kendlíky, kysané zelí 
  oběd 2 květákový nákyp se sýrem, brambory 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

Po 9.12. polévka pórková s vejci 
  oběd 1 špagety s luštěninovou směsí, sypané sýrem 
  oběd 2 bramborové zelníky s houbami na smetaně 
   voda, čaj, mléko 
 

Út 10.12. polévka krkonošská zelňačka 
  oběd 1 dušená mrkev s hráškem, kuřecí steak, brambory 
  oběd 2 šunkafleky, okurek 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

St 11.12. polévka pohanková se zeleninou 
  oběd 1 řecký guláš s telecího masa, kuskus 
  oběd 2 ovocný táč, kakao 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 12.12. polévka drůbková jemná 
  oběd 1 fazolky na smetaně, vejce, brambory 
  oběd 2 rýže bombaj s kuřecím masem, rozinkami, … 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

Pá 13.12. polévka z jarní zeleniny 
  oběd 1 kuře na smetaně, houskový knedlík 
  oběd 2 rybí koule se zeleninou, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko 
 

Po 14.12. polévka selská 
  oběd 1 čočka po brněnsku, chléb 
  oběd 2 masové kuličky v rajské omáčce, těstoviny 
   voda, čaj, mléko 
 

Út 15.12. polévka babiččina bramboračka 
  oběd 1 kuřecí stehno Marengo, brambory šťouchané  
  oběd 2 staročeský kuba, salát z kysaného zelí 
   voda, čaj, mléko 

St 16.12.  polévka rychlá 
  oběd 1 pražská hovězí pečeně, rýže 
  oběd 2 těstoviny po lotrinsku 
   voda, čaj, mléko; ovoce 
 

Čt 17.12.  polévka fazolová s kysaným zelím 
  oběd 1 smažené file, bramborová kaše 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát 
 

Pá 18.12.  polévka česneková s bramborem 
  oběd 1 plněný bramborový knedlík, špenát 
   voda, čaj, mléko 
 

So 19.12. až Ne 5.1. vánoční prázdniny 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 

 
Vánoční koncert 2019 aneb Vánoční hity z Kotlářské 
Srdečně zveme rodiče na tradiční vánoční koncert školy. Začátek 
koncertu je v 18.00 hodin dne 10. prosince 2019 v prostorách 
husitského sboru na Botanické ulici č. 1. Koncert pro žáky školy se 
uskuteční následující den ve středu 11. prosince 2019. Těšíme se na 
Vaši návštěvu. 
 

 
 

Yvona Dvořáková, jménem všech vystupujících 

Školní zpravodaj 
prosinec 

2019/2020 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? Vánoční 
koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a řada dalšího. Srdečně vás 
všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči s 
programem. Určitě jsme zvědaví také na mikuláše, andílky a čerty, kteří k nám 
přijdou (některé děti se ale trošku čertů bojí) tak snad to zvládneme. 
Předškoláci navštívili Výstaviště, akci Sport life, kde si zacvičili.  Třída Zvídálků 
byla v knihovně J. Mahena na programu Jak bydlí lidé z celého světa a také na 
hvězdárně na Kouzelném útesu. 
Ve školce bylo také divadlo s písničkovou pohádkou O Smolíčkovi. 
Moc se těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak si prožíváme adventní čas o 
trošku dříve, než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 
 

Barevný týden 
Tak jsme se rozloučili s teplým a barevným podzimem Barevným týdnem i na 
naší škole. 
Děti i učitelé provětrali ze skříní svá trička i ostatní části svrchního oblečení a v 
pondělí přišli oblečení do červené barvy, v úterý do zelené, na středu padla 
žlutá a na čtvrtek oranžová. 
V pátek si vzali všichni, kdo mohli, modro bílou kombinaci našeho brněnského 
hokejového družstva Kometa. 
Třídy mezi sebou soutěžily, kolik dětí se nezapomene podle barev ráno obléci.  
Žakům z OST se všechno podařilo vyhodnotit a tady jsou výsledky.   
Na prvním stupni zvítězila I.B, druhá byla V.A a třetí místo obsadili žáci I.A.  
Na druhém stupni jsi nejlépe vedla třída VI.B, druzí byli žáci VI.A a třetí VII.A. 
Gratulujeme ;). 
Na chodbách to vypadalo velmi zajímavě. O přestávce se všude po schodišti 
linula záplava dané barvy toho dne. Legraci nezkazili ani učitelé, i oni chodili 
poctivě (byť ve svých možná neoblíbených barvách.) Školou prostoupila 
vzájemná soudržnost, o kterou při této akci jde především.  
Nejvíce se dětem líbilo páteční setkání ve velké tělocvičně, kde jsme se všichni 
vyfotili na památeční foto jako fandové Komety. 

vaše  OST 
 

MATESO  
Naši páťáci se jako každým rokem zúčastnili matematické soutěže Mateso, 
která je určena pro žáky 5. ročníků. Na konci října proběhlo školní kolo, ze 
kterého vzešlo 15 úspěšných řešitelů. Do městského kola automaticky 
postupuje pouze vítěz a tím je na naší škole Petra Šindlářová z V.B.  Ostatní žáci 
postoupí do městského kola na základě dosaženého počtu bodů ve školním 
kole, o počtu postupujících rozhodne pořádající škola do 8. listopadu 2019. 
Mezi nejúspěšnější řešitele patří ze třídy V.A Tadeáš Mareš, ze třídy V.B Petra 
Šindlářová a  Martin Zřídkaveselý a ze třídy V.C Valerie Stejskalová. 
Městské kolo se bude konat 12. listopadu na ZŠ Kuldova. 
Všem gratulujeme a držíme palce v městském kole. 

Kateřina Kökeny 
 

Duo Lea Bartošová – Lea Poulíčková třetí v okrese 
Dne 24. října se uskutečnilo na SŠ informatiky, poštovnictví a 
finančnictví Brno okresní kolo družstev ve stolním tenise, kde měla naše 
škola premiérově zastoupení v kategoriích mladších žákyň a mladších 
žáků. Velikého úspěchu dosáhla dvojice hráček Lea Bartošová (VI.B) a 
Lea Poulíčková (VII.A), která obsadila po velice kvalitních a bojovných 
výkonech celkově 3. místo. Hrálo se na tři vítězné body, nejprve dvě 
dvouhry, poté čtyřhra a následně další dvě dvouhry. Základním 
kamenem úspěchu byla Lea Bartošová, která zvítězila v pěti z celkových 
šesti utkání ve dvouhrách. Ten rozhodující bod však uhrála za stavu 2:2 
na utkání proti ZŠ Svážná Lea Poulíčková, když svou soupeřku porazila v 
nervydrásajícím dramatu 3:2 na sety a získala tolik potřebný bod, který 
posunul naše dívky na krásné 3. místo, za které obdržely pohár, medaile 
a diplom. Oběma dívkám blahopřejeme!!! 
V kategorii mladších žáků nás reprezentovali Josef Novák (VII. B), 
František Bednář, Štěpán Černoch a Matěj Bár (všichni VII.A). Chlapci 
přes veškerou snahu na své soupeře nestačili a ve své skupině obsadili 
třetí nepostupovou příčku. I tak jim patří dík za předvedené výkony. 

Jiří Marvan 
 

Naše florbalisty dělilo od postupu 47 vteřin … 
Družstvo mladších žáků ve složení Jakub Cibulka, Martin Čaňo, David 
Hladký, Josef Novák, Radim Tomšík (všichni VII.B), Matěj Bár, Štěpán 
Černoch (oba VII.A) a Adam Langer (VI.A) obsadilo v základní skupině 
okresního finále ve florbale 2. místo a chlapci tak napodobili své starší 
spolužáky z VIII. a IX. tříd, kterým též těsně unikl postup do 
semifinálové skupiny. 
Naši chlapci nejprve podlehli ZŠ Tuháčkova 1:2, ale vzápětí zdolali týmy 
Gymnázia M. Lercha 6:2 a ZŠ Horníkova 2:1. Jelikož byla skupina velmi 
vyrovnaná a všechna družstva se mezi sebou vzájemně připravila o 
body, až do posledního utkání mezi ZŠ Tuháčkova a Gymnáziem M. 
Lercha existovala reálná šance na postup našeho týmu v případě remízy 
obou družstev v tomto utkání nebo jakéhokoli vítězství hráčů gymnázia, 
které v poločase vedlo 2:1. To však nadějně rozehrané utkání ztratilo 
brankou 47 vteřin před koncem utkání, která odsunula naše chlapce na 
nepostupové druhé místo ve skupině. 
I přes zřejmé zklamání všech členů našeho družstva patří chlapcům 
veliké poděkování za předvedené týmové i individuální výkony, 
příkladné nasazení, bojovnost a velkou vůli po vítězství zejména ve  
druhém a třetím utkání, ve kterých příkladně reprezentovali naši školu.  

Jiří Marvan              

 

Kouzelné odpoledne ve školní družině 
Páteční odpoledne 15. listopadu bylo pro školní družinu plné kouzel. Se 
svým vystoupením nás navštívil profesionální kouzelník Jiří Krejčí. 
Během hodiny magie a čar nebyly děti ani paní vychovatelky jen 
pasivními diváky, ale pan kouzelník mnohé z nich pozval na pódium a 
zapojil je jako své asistenty, některé triky nás dokonce naučil. Děti si tak 
mohly vyzkoušet kouzlo s kartami, píšťalkou, zmizení šátku, paní 
vychovatelky se staly médiem, kouzlily s kelímky nebo se pokoušely 
rozdělit kovové kruhy, které pan kouzelník bravurně spojil. Velkým 
potleskem ocenilo obecenstvo iluzi se světluškami či žonglování s 
míčky, které pan kouzelník vytahoval z úst. 
Kouzelnické vystoupení bylo velmi vtipné, zábavné a my všichni se 
těšíme, že za rok možná přijde i kouzelník….. 

Ivana Juklová 

Skáče celá družina 
Říjen se u nás ve školní družině nesl ve znamení  přeskoku přes švihadlo 
nebo lano. Stejně jako v tomto měsíci padaly teplotní rekordy, tak i u nás 
nějaký ten rekordík padl. Absolutně nejlepším skokanem se stala Amélie 
Dundáčková s počtem 124 přeskoků a  Ivan Lakatosh s rovnou stovkou,oba 
dva ze III.C. 
A jak to vypadalo v dalších ročnících. Pochvala patří všem prvňáčkům a to i 
těm, kteří skákali  poprvé. Jmenovitě mezi nejlepší patřili Kateřina 
Klimešová, Romanka Černěnková, David Vysočan, Robert Sládek z I.A a 
Samuel Ruber, Max Priedhorský, Lili Bobrovská z I.B. Ve druhých třídách 
byla nejlepší Adélka Průšová  z II.C s počtem 70 a za chlapce to byl Michal 
Peška z II.B se 47 přeskoky. Čtvrtou třídu úspěšně reprezentovaly Lucie 
Mastná,Amálie Kavalcová ze IV.A a Daniela Pokorná ze IV.C. Tato děvčata 
pokořila padesátku. Nejlepším chlapcem byl Ondřej Major ze IV.C s počtem 
39. V páté třídě byla nejúspěšnější Petra Šindlářová z V.A,která skočila 
rovných 70. 
Všem zúčastněným blahopřejeme a těšíme se na další rekordy. 

Ivana Rybičková 
 

Návštěva ve VIDA!  
Dne 22. října 2019 se žáci 
třídy VI.B zúčastnili 
výukového programu ve 
VIDA! v rámci projektu 
Rostliny kolébka života. Na 
začátku programu žáci 
absolvovali rozhovor s 
„rostlinou“, ve kterém si 
zopakovali různé 
informace o rostlinách. Dále si prohlíželi svítící kaštanovou kůru. Ta 
obsahuje aesculin, který má schopnost fluorescence pod UV světlem. Než 
se žáci přesunuli do laboratorních dílen měli možnost nakrmit masožravé 
rostlinky. V laboratorních dílnách pozorovali pod mikroskopem průduchy 
rostlin. Také pokusem ověřili, že rostliny přijímají z půdy vodu i s 
rozpuštěnými látkami. Po programu měli žáci možnost navštívit stálou 
expozici ve VIDA! 

 

 


